

对就诊者虚构其患病,伪造住院病历

医院院长贪污“新农合”被判十年

本报聊城9月16日讯(见习记者
者 马雷雨 通讯员 薛广宏
廖卿) 利用职务之便,伙同他人
贪污新农合医疗资金达50万元。
近日,东昌府区法院一审判处原聊
城现代男科医院院长陈某有期徒
刑十年。

2010年4月至2012年4月,陈
某在担任聊城现代男科医院院
长期间,伙同担任该院新型农村
合作医疗办公室主任,并被聊城
市卫生局聘任从事新型农村合
作医疗管理工作的蔡某,利用管
理国家机关委托管理国有财产

的职务之便,安排、授意担任该
院医师的张某、史某、李某、火
某,对来院就诊者虚构其患有
“慢性前列腺炎急性发作”病情,
伪造住院病历,骗取新型农村合
作医疗资金达505695.46元(其
中未遂33028.63元)。

近日,东昌府区检察院依法
立案侦查并提起公诉,东昌府区
法院一审以贪污罪分别判处陈
某、蔡某、张某、史某、李某、火某
有期徒刑十年、十年、六年、六年、
五年零六个月、五年零六个月。



“咬”人路坑

近日,建设路南侧的卫育路上出现一处路坑,不仅严重影响人们出行,还存在安
全隐患,经常有市民或车辆不小心被“咬”。市政的工作人员称,将尽快安排人员前去
查看,如果确实在市政维修范围,会抓紧处理。

本报记者 郭庆文 摄

轻信微博招聘 被骗1800元

本报聊城9月16日讯(记者 郭
庆文) 15日,聊城东昌学院学生小
张因轻信微博招聘信息,为网店刷
信誉,被骗1800元。目前小张已经
向警方报案。

15日中午,小张在微博上看到
一条招聘网络兼职的信息,主要工
作是为商家刷信誉。既不影响学
业,又能补贴生活,轻松的网络兼
职工作让小张动了心。她加上了招
聘信息上的负责人QQ号,并与对
方取得联系。

小张的第一笔生意是为一家
游戏币刷信誉,价值50元。小张通
过网银支付后,对方很快按照佣金
4%的比例返还给她52元,这让小张
卸下了防范。

第二笔生意是6单货款,共计
1800元,但小张用网银支付完货款
后,却出了问题。对方QQ回复了一
个网络故障的截图,要求小张二次
付款。小张意识到自己可能受骗
了,用小金额吸引人正是网上惯用
骗人手法。

等小张再次上网寻找这个招
聘信息时,却找不到了,微博上也
没了这个信息。对小张这样的大
学生来说,1800元不是小数,意识到
受骗后,她立即报了警。